



乙未年三月十九
2015年5月7日
星期四

浙江工人日报

倾情关注两千万职工 全心服务15万工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 古田山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxb@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10048号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310012

劳动最伟大 劳动最美丽

赞! 劳模风采亮相杭城街头



群雁高飞头雁领

记全国劳模、舟山启明电力集团公司海缆项目经理丁兆冈



周金友 摄

通讯员黄米娜 记者周金友
报道 群雁高飞头雁领。

浙江舟山启明电力集团公司海缆工程之所以能在激烈的市场竞争中振翅翱翔,频创佳绩,得益于团队里出色的“领头雁”——项目经理丁兆冈。

刚刚从北京授奖回来的“新科”全国劳模丁兆冈,自1993年入职舟山供电公司后,一直从事海底电缆线路建设工作,从一名普通的员工逐渐成长为一名优秀的海底电缆工程建设技术专家,在国内海底电缆施工行业领域中独树一帜。

海底电缆工程是比较专业的词汇,不被大家所熟悉,海底电缆工程建设者更是默默无闻。

在艰苦而复杂的海底电缆工程建设中,丁兆冈一干就是20多年,从一名懵懂的小伙子,做到现今的行业技术领头人,可谓一部人生“励志片”。

艰苦奋斗业绩丰硕

海底电缆工程是世界公认的复杂工程。海底电力电缆敷设不是件易事,必须精心计划。

丁兆冈在从事海底电缆工作期间,克服海上艰苦环境条件,先后参加和组织完成了舟山群岛及省内外20多项具有重大影响力海缆工程施工,海底电缆施工的足迹遍及了鲁、浙、闽、粤、琼等中国沿海地区,20多年来累计完成700余公里大小不同规格的海底电缆敷设施工项目,使公司海缆施工技术品牌在国内海底电缆施工行业领域中独树一帜。

2009年他及时把握电力客户需求,着力考虑海底电缆安全运行需要,率先改革海底电缆施工工艺,海底电缆施工工艺由过去的直接抛放,发展成深埋敷设,具有深远的意义;

2011年他亲自担任110kV嵊泗联网工程(一期)的项目经理,带领团队成功敷设4条35公里大截面、长距离的海缆,创造了国内多个第一,实现了浙江省最后一个县级电网的“回归”目标;

2014年他又担任±200kV舟山多端柔性直流示范工程280余

攻克工程技术瓶颈

丁兆冈深知创新是企业发展的永恒动力,勇于创新是推动企业生产力发展的保障。

近年来,海底电缆施工技术日新月异,海底电缆保护技术日趋完善,对海底电缆施工要求也日渐苛刻。面对生产过程中遇到的困难与技术难题,丁兆冈总是迎难而上,充分发挥自己在技术创新、实践上的领头作用,紧贴公司生产中的难点,开展群众性技术攻关和技术革新和技术发明活动,破解一个又一个的技术难题,攻克大量海底电缆施工技术瓶颈,创造了一次又一次的辉煌。

(下转第4版)



最美劳动者风采

1份红头文件引发13场“民告官”官司

绍兴4所驾校一起状告当地交通部门既不作为又乱作为



交通局限期启用新计时培训模式,多所驾校请求延迟遭拒

今年2月28日,绍兴市交通运输局与绍兴市公安局共同印发了《关于推进机动车驾驶员培训考试管理改革工作的通知》(以下简称《通知》),规定“所有培训机构自3月20日起全部启用计时收费培训模式,新参加培训的学员,统一进入符合《机动车驾驶员计时培训系统平台技术规范》和《机动车驾驶员计时培训系统计时终端技术规范》(以下简称《技术规范》)的学时管理系统,该学时管理系统的学时数据须经过银行消费记录等第三方数据校验,保证培训学时数据的准确、实时、可靠。”

《通知》还规定:“自2015年

7月1日起,各级交通运管部门不得向公安交警部门提供未经第三方数据校验的培训纪录。”

对此,绍兴高速公路救援中心安全驾校等认为,该《通知》中要求的截止时间过短,驾校客观上无法在规定的时间内寻找到并安装符合《通知》要求且更为先进便利的计时培训系统。为此,3所高速驾校于3月9日致函绍兴市交通运输局,提出了包括同意安装新计时培训系统、截止时间延迟到6月30日等4项请求。

3月11日,绍兴市交通运输局作出函复,重申了《通知》中安装启用新计时系统的截止时间等核心内容。3月19日,3所高速驾校再次致函绍兴市交通运输局,说明无法找到在3月20日前可以安装完成符合《技术规范》条件的计时系统运营商,并请求该局提供能在其规定时间内完成安装的运营商名单。这一次,绍兴市交通运输局没有作出任何答复。

据了解,3月12日、18日,绍兴市柯桥区机动车驾驶员培训学校先后两次通过电报致函绍兴市交通运输局,提出与3所高速驾校一样的请求,但从来没有收到过该局的答复。

期限届满次日,运管机构要求整改并暂停招收学员

3月21日,绍兴市道路运输管理局、嵊州市道路运输管理局、上虞区道路运输管理所、柯桥区道路运输管理处分别向上述4所驾校作出了内容一样的《整改通知书》,认定上述驾校的教学管理信息系统已经不符合《技术规范》的要求,不具备基本教学条件,并依据交通运输部办公厅《关于做好机动车驾驶员计时培训系统技术规范实施工作的通知》(厅运字[2013]249号)和《通知》的精神,要求立即整改,整改完成前暂停招收学员。这些驾校不服。4月8日、22日,3所高速驾校、柯桥驾校

分别按規定向绍兴市交通运输局提交了《信息公开申请表》,要求该局依他们申请书面公开其制定上述《通知》中有关规定的法律、法规依据。

对此,绍兴市交通运输局先后于4月17日、27日作出信息公开复函。这几所驾校认为,该复函并未针对他们申请的具体要求作出答复,违反了《政府信息公开条例》的相关规定,侵犯了他们的知情权。

4所驾校齐打13场“民告官”官司

5月4日,绍兴高速公路救援中心安全驾校、绍兴高速公路救援中心上虞驾校、绍兴高速公路救援中心嵊州驾校和绍兴市柯桥区机动车驾驶员培训学校同时将一纸行政起诉状递到法院,分别起诉绍兴市道路运输管理处、驾校所在地的道路运输管理机构,诉请法院撤销被告于4月17日、27日作出的信息公开复函;责令被告绍兴市交通运输局履行组织原告学习、掌握《技术规范》的法定职责。

同一日,他们还分别把绍兴市交通运输局推上了“政府信息公开公开官司”的被告席,诉请法院撤销被告绍兴市交通运输局于4月17日、27日作出的信息公开复函;责令被告绍兴市交通运输局对原告于4月8日、22日提出的政府信息公开申请重新作出答复。与此同时,柯桥驾校也把柯桥区运管处告上了法庭,案由也是政府信息公开。

推进工会法治建设 工会主席微访谈19

临安市人大常委会副主任
市总工会主席杨伟:

法治工会要找准突破口

记者阮向民报道 在依法治国的背景下,基层工会组织如何运用法治思维,践行法治方式,坚持问题导向、需求导向、导向,实现工会工作的创新转变?临安市人大常委会副主任、市总工会主席杨伟在接受记者专访时表示,基层工会法治化建设,需找到有效的突破口。就临安而言,近年来,普及行业工资集体协商已成为推进依法建会和依法维权的重要平台。

基层工会是工会组织的细胞,是工会组织开展工作的基础和平台,同时也是工会会员的“家”。杨伟告诉记者,推进基层工会法治化建设,首先必须按照《工会法》等法律法规要求,建立健全基层工会组织。

如何在量多面广的小微企业中实现工会组织的全面覆盖,难度要大得多。杨伟介绍说,临安市总工会的对策是深入贯彻全总“两个普遍”要求和《浙江省企业民主管理条例》、《浙江省集体合同条例》等法律法规,以行业工资集体协商为主导模式,倒逼行业工会的组建。

据了解,目前临安市已在节能灯等八大行业建立了行业工会联合会,大量小微企业通过联合基层工会、行业工会等形式覆盖到工会组织中来,形成了镇街总工会、行业工会、联合会、村(社区)工会和集散职工工会的多层次、多形式、相配套的工会组织体系,扩大了工会的组织覆盖和工作覆盖。

行业工会完成组建后,如何充分发挥职能?杨伟说,突破口就在于推进工资集体协商。近年来,临安市通过行业工会这一组织架构,行业职业会这一有效平台,规范推进工资集体协商,走出了一条行业工会、行业职业会、行业工资集体协商“三位一体”的具有临安特色的工资集体协商新路子,为集体协商制度的依法推进和多元模式的选择作出了有益探索。

杨伟告诉记者,近年来,临安总工会主动参与政府部门最低工资标准的协商研究,保障低收入职工工资水平的逐年上涨;参与有关部门“农民工工资支付情况专项检查”,推进工资支付保障制度的落实和职工基本权益的维护。

陈艳芳 摄

我画的妈妈 美不美?

在每个孩子心目中,世界上最美的女人就是自己的妈妈。

5月10日是母亲节,杭州市上城区紫阳街道春江社区工会组织辖区职工子女开展了“画出我心中最美妈妈”的母亲节感恩绘画大赛。朱良柯小朋友画了自己给妈妈洗脚,表达了对妈妈深深的爱意。此次活动让孩子们大胆表达出对母亲的爱,教育孩子感恩父母,并引导孩子将感恩母亲变为一种常态,不只是在母亲节这一天。

陈艳芳 摄

工报新闻群

0010027086

千元征集好图片

税务总局:

年内不得组织针对新业态的税务检查

新华社北京5月6日电 记者6日从国家税务总局获悉,税务总局近日下发意见要求,各级税务部门今年内不得专门统一组织针对某一新兴业态、新型商业模式的全面纳税评估和税务检查。

根据这份意见,税务部门将不断完善对新兴业态、新型商业模式的税收政策支持体系和管理服务措施。着力优化政策环境。深入分析管

子商务、互联网+等新兴业态、新型商业模式的特点,积极探索支持其发展的税收政策措施,特别是对处在起步阶段、规模不大但发展前途广阔、有利于大众创业、万众创新的新经济形态,要严格落实好减半征收企业所得税、暂免征收增值税和营业税等税收扶持政策,坚决杜绝违规收税现象。

“还将深入研究改进管理和服务的措施。”税务总局称,积极探索实施促进新兴业态、新型商业模式健康规范发展的管理和服务措施。

税务总局还表示,要全面贯彻落实税收优惠政策,牢固树立不落实税收优惠政策也是收“过头税”的观念,不因收入形势严峻、征管难度大而不认真贯彻落实税收优惠政策,不为经济运行增添任何不利因素。

杭工段邀请德国专家 传授高铁维护技术



昨日上午,德国莱茵TUV集团高铁养护专家詹伦(Zeller)先生,应邀到杭州工务段举行“高铁工务维护”技术报告会。该段领导、专业科室技术人员、高铁车间管理人员和青年技术骨干100余人听了这堂高水平的技术报告会。

陈慈林 摄



88851111
沟通热线

